

Fungizid

Aditiv soluție concentrată, fungicidă și algicidă



Descrierea produsului

Domeniu de utilizare	Soluție specială, cu care se aditivează toate vopselele de fațadă Caparol pe bază de dispersie, dispersie silicatică și rășini siliconice, pentru prevenirea infestării cu alge și fungi. De asemenea, este posibilă și aditivarea produsului CapaGrund Universal. Prin adăugarea acestei soluții, se obține o protecție eficientă împotriva apariției algelor și fungilor.				
Ambalaj/Capacitate recipient	250 ml				
Culoare	Transparentă.				
Depozitare	La loc răcoros, ferit de îngheț.				
Date tehnice	■ Densitate: cca 1,0 g/cm ³				
Compatibilitatea conform fișei tehnice nr. 606 Definierea domeniilor de aplicare	interior 1	interior 2	interior 3	exterior 1	exterior 2
	-	-	-	+	+
	(-) nu este adecvat / (o) adecvat dar condiționat / (+) recomandat				

Aplicare

Diluare	Fungizid are o consistență fluidă. Adăugarea în vopsele trebuie inclusă în valorile de diluție.
Compoziția straturilor	Trebuie respectate în principiu măsurile de aplicare recomandate pentru vopseaua de fațadă în care se adaugă Fungizid. Suprafețele exterioare infestate de mușgai sau alge se curăță prin spălare cu jet de apă sub presiune, respectând reglementările legale în vigoare. Suporturile curățate se tratează cu Capatox respectiv FungiGrund și se lasă să se usuce bine. Zugrăvirea, cu produse care conține substanțe active, trebuie efectuată întotdeauna în minim 2 straturi.
Consum	Un flacon la 250 ml Fungizid la fiecare recipient de 12,5 l de vopsea. Aceasta corespunde unei concentrații de cca 2 % Fungizid. În cazul utilizării în produse nuanțate pentru fațade, Fungizid se adaugă numai după colorarea și omogenizarea produselor.
Condiții de prelucrare	Limitele de temperaturi pentru aplicare și uscare: Temperatură material, aer și suport: min. + 5°C până la max. + 30°C.



Notă Fungizid este un produs cu conținut de substanțe active speciale împotriva apariției fungilor și algelor pe fațade. Aportul acestor substanțe active este unul de durată limitată în timp, în funcție de caracteristicile obiectivului la care este utilizat, cum ar fi intensitatea infestării și gradul de umezire. Din acest motiv, prevenirea permanentă a apariției algelor și a ciupercilor nu este posibilă.

Recomandări

Fraze de pericol și precauție (valabile la data publicării)	Atenție. Poate provoca o reacție alergică a pielii. Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați orice contact cu ochii, pielea sau îmbrăcămintea. Evitați dispersarea în mediu. Purtați mănuși de protecție/ echipament de protecție a ochilor. Colectați scurgerile de produs. Conține: Octhilon (ISO), Terbutryn. Produsul intră sub incidența Regulamentului privind produsele biocide (UE) 5258/2012. Nr. înreg. BAuA (Germania): N-103143. Tip biocid: PT 7 – soluție de protecție a acoperirilor. Data de expirare: A se respecta indicațiile de pe etichetă. Substanțe active: Terbutryn (5,8 g/l), Octhilon (ISO) (9,8 g/l), produsele biocide se utilizează cu grijă. Citiți eticheta înainte de utilizare. Sfaturi pentru alergici: telefon de urgență +40 21 318 36 06 (Luni-Vineri între orele 8:00-15:00) Institutul Național de Sănătate Publică.
Eliminare	Resturile lichide de material se elimină la un punct de colectare a vopselelor/lacurilor vechi, resturile uscate de material se elimină ca deșeuri rezultate din construcții și demolări, sau ca deșeuri municipale sau menajere.
Valori-limită admise de UE pentru conținutul de COV	RL 2004/42/CE: acest produs conține max. 1 g/l COV.
Cod produs vopsele și lacuri	Giscode: BSW50
Compoziție	Declarația ingredientelor în conformitate cu ordonanța VdL 01 (Germania): apă, aditivi.
Asistență tehnică	În această publicație nu pot fi tratate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor suporturi ce nu se regăsesc în această fișă tehnică, este necesară consultarea personalului nostru tehnic sau comercial. Vă putem oferi sfaturi detaliate, pentru fiecare obiectiv în parte.
Suport tehnic	A se respecta toate prevederile din Fișa Tehnică, referitoare la modul de depozitare, pregătire a suprafeței, aplicare a produsului. ☎ 0800.800.600 ✉ tehnic@caparol.ro

Informații tehnice nr. 151 • Ediție: Aprilie 2022

Această fișă tehnică s-a editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informații-vă cu privire la actualitatea acestei fișe tehnice accesând www.caparol.ro. Acest document este o traducere a fișei tehnice germane nr. 151 • Fungizid • Ediție: Aprilie 2022